
ZPRAVODAJ
ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘEZNICE

ČERVEN 2026

ZÁVĚREČNÉ SLOVO

VÝUKA 1. ZÁŘÍ

PROVOZ ŠKOLY
BĚHEM PRÁZDNIN

První školní den bude
zahájen v 8:00. Na programu
je přivítání s třídními učiteli,
spolužáky a organizační
záležitosti. Konec je
plánován na 8:45, kromě
prvního ročníku.

O letních prázdninách
je škola otevřená pro
neodkladné záležitosti
vždy ve středu od
9:00 do 12:00 hodin.

Milí žáci, přeji vám krásné prázdniny plné
radosti, zážitků a příležitostí se volně
rozběhnout za svými koníčky a za svými sny.
Vám, dospělým, přeji hezké letní dny s možností
se zastavit, nadechnout, odpočinout si a plnými
doušky vychutnat benefity léta a zasloužených
dovolených. Fajn léto vám všem.

Miroslav Bělka



OHLÉDNUTÍ
ZA LETOŠNÍM

ŠKOLNÍM
ROKEM 

proběhlé akce, akce
parlamentu, výlety...

Den dvojčatSnídaně do školy

Projekt Odpady

Sportovní den



Bubny do škol

Adaptační kurz Věšín - 6. ročník

Techmánie - 7. ročník

Škola v přírodě - 3. ročník



Památník Vojna a Lety

Celodenní zájezd do Vídně

Míreč - 8. ročníkSportovní kurz - 7. ročník

Burza středních škol

Ukliďme Česko



Paganella

Lyžařský kurz Šumava

Olympiáda v německém jazyce

Terezín - 9.ročník



Ukliďme Česko

Pasování čtenářů Den Země - 9. ročník 

Návštěva Městské policie Březnice



Pythagoriáda
- Adam Hruška – postup do okresního kola

Konverzační soutěž v NJ
- L. Marešová – 1. místo v okresním kole – postup do krajského kola 
- J. Flachsová – 2. místo v okresním kole

Konverzační soutěž v AJ
- R. Šverma – 6. místo v okresním kole
- B. Černý – 8. místo v okresním kole

Zeměpisná olympiáda
- F. Zimmermann – 14. místo v okresním kole
- A. Král – 6. místo v okresním kole
- J. Janota – 9. místo v okresním kole 

Cybergame – bezpečnost na síti
- J. Janota, P. Král – 2. místo v ČR 

ÚSPĚCHY ZA ŠKOLNÍ ROK 25/26

ČZS výtvarná soutěž
- Ingrid Holická – 6. místo

Memoriál Bedřicha Šupčíka - šplh
- 1.místo - J. Placáková, A. Schifferling, M. Wagner
- 2.místo - T. Petrovic, E. Paimová, T. Stehlíková, A. Vykoukalová. O.
Fiřtík
- 3.místo - K. Bělková, B. Hronová, T. Janoušek

Přespolní běh
- 1. místo - Matěj Chlapovič (4.A), Barbora Nuslová (3.B)

V týmových sportech jsme se účastnili:
- Minifotbal – 8.-9. ročník
- Atletika
- Vybíjená – 4.-5. ročník
- Florbal – 6.-7. ročník, 8.-9. ročník
- Basketbal – 8.-9. ročník

OLYMPIÁDY – OKRESNÍ KOLA

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ

SPORT



A CO BUDE V
PŘÍŠTÍM

ŠKOLNÍM ROCE?



Akce školy přes
letní prázdniny
Také během letošních letních prázdnin se žáci
Základní školy Březnice zapojí do mezinárodního
projektu Dětské umělecké léto, který se uskuteční
ve dnech 19.–24. července 2026 v německém
městečku Flecken Zechlin. 
Akce probíhá pod záštitou SRPŠ při ZŠ Březnice 
a je realizována ve spolupráci s partnerským
spolkem Partnerschaftsverein Internationale
Beziehungen der Stadt Lindow e.V.
Týdenního pobytu se zúčastní třináct žáků šestých
a sedmých tříd. Hostitelským místem bude
vzdělávací a rekreační středisko DGB
Jugendbildungsstätte Flecken Zechlin. Účastníci
budou ubytováni přímo v areálu střediska, kde je
pro ně zajištěno celodenní stravování i vhodné
zázemí pro volnočasové aktivity.
Hlavním cílem projektu je podpora tvořivosti,
mezinárodní spolupráce a vzájemného poznávání.
Pro děti jsou připraveny rozmanité umělecké
workshopy zaměřené na tanec, divadlo, hudbu,
keramiku a práci se dřevem. Jednotlivé programy
povedou zkušení lektoři a odborníci z různých
uměleckých oborů. Děti si užijí také sportovní hry,
výlety po okolí, koupání v nedalekém jezeře.
Významnou součástí pobytu je rovněž setkávání 
s německými vrstevníky, díky kterému si žáci
rozšiřují jazykové dovednosti v němčině 
i angličtině, poznávají odlišné kulturní prostředí 
a navazují nová přátelství.
Projekt dlouhodobě přispívá k rozvoji
mezinárodních vztahů mezi mladými lidmi a nabízí
dětem jedinečnou příležitost získat nové
zkušenosti nejen v oblasti umění, ale i osobního
růstu.

Dětské umělecké léto v
německém Flecken Zechlin

BORCELLE
SCHOOL

Poděkování patří všem partnerům a podporovatelům
projektu, zejména městu Březnice, 
Česko-německému fondu budoucnosti a středisku
JBS Flecken Zechlin, jejichž finanční podpora
umožňuje uskutečnění této tradiční a oblíbené akce.

Poděkování

Začátek srpna bude již tradičně patřit týdennímu
pobytu žáků naší školy v penzionu U Jandů 
v Úborsku. Během celého týdne je pro děti
připraven pestrý program zahrnující sportovní,
výtvarné i hudební aktivity. Nechybějí ani
oblíbené společné večery plné zpívání a zábavy.
Pokud přeje počasí, mohou si děti užít také
osvěžení a vodní radovánky 
v bazénu. Oba letošní turnusy jsou již plně
obsazené. 
V případě zájmu o pobyt v příštím školním roce
sledujte webové stránky školy, kde budou 
s dostatečným předstihem zveřejněny
informace k přihlašování.

Letování

123 Anywhere St., Any City



KNIHOVNA BĚHEM
LETNÍCH PRÁZNIN

Knihovna bude otevřená vždy v pondělí:
8.00 – 11.00 
11.30 – 15.00

 
červenec – 13. 7., 20. 7.

srpen – 3. 8., 10. 8., 17. 8., 24. 8., 31. 8.



KANCELÁŘ
ŠKOLNÍ JÍDELNY

V tzv. přípravném týdnu 
(24. 8. - 31. 8.) bude kancelář

ŠJ otevřena od 8 do 14.30 hod.



TŘÍDNÍ UČITELÉ - 2026/2027
I. stupeň

I.A Mgr. Martina Benjáková

I.B Mgr. Petra Tuháčková

II. A Mgr. Ladislava Blahnová

II. B Mgr. Petra Šoffrová

III. A Mgr. Petra Vejvodová

III. B Mgr. Markéta Pflegerová

III. C Mgr. Petr Tichý

IV.A Mgr. Martina Burianová

IV. B Mgr. Eliška Blahnová

IV. C Mgr. Klára Beránková

V. A Mgr. Dana Marešová

V. B Mgr. Markéta Duspivová

II. stupeň

VI.A Mgr. Martina Janatková

VI.B Mgr. Martin Zárybnický

VI. C Ing. Barbora Hniličková

VII. A Mgr. Jana Doulová

VII. B Mgr. Marie Hrubá

VIII. A Mgr. Jarmila Hybrantová

VIII. B Mgr. Martina Šafránková

IX. A Mgr. Vladimír Bílek

IX. B Mgr. Zuzana Klímová



DOPORUČENÉ SEŠITY K VÝUCE
Předmět, vyučující, třída Doporučený typ sešitu

Český jazyk – p. uč. Janatková, 6. – 9. ročník
6. ročník - 3x 544 (564) 
Žáci mohou pokračovat v sešitech z předchozích
ročníků 
Zakládací desky (rychlovazač) a euroobaly dle potřeby 

Český jazyk – p. uč. Hlaváčová
6. ročník 1x 544, 3x 524, euroobaly (asi 5x) 
9. ročník 1x 544 
V ostatních mohou pokračovat, euroobaly podle
potřeby 

Český jazyk – p. uč. Zlatohlávková

6. ročník - 1x 544, 3x 524 
7. ročník – 1x 544 + tři z loňského roku (mohou
nejprve dopsat staré sešity nebo 524) 
8. ročník -1x 544, 3x 524 (mohou nejprve dopsat
staré sešity) 

Matematika, 6. – 9. ročník 440 nebo 460

Anglický jazyk, 3. – 9. ročník

464 nebo 484 na mluvnici (možné pokračovat v
dalším roce) 
3. a 4. ročník – A4 bílé papíry volné v deskách – stačí
10 kusů 

Německý jazyk – p. uč. Ottová
A4 linkovaný – PEVNÉ desky (v sešitě pokračují od
7. do 9. třídy)

Německý jazyk – p. uč. Hybrantová 444 nebo 464

Zeměpis
6. ročník – 524 (424) 
7. a 8. ročník – 444 
9. ročník - 424 

Chemie, 8. - 9. ročník 440 nebo 460 (možné mít jeden sešit na oba
roky, více listů výhodou)

Přírodopis, 6. - 9. ročník 440 nebo 460 (možné mít jeden sešit na více let,
více listů výhodou)

Fyzika

6. a 7. ročník - Zakládací desky (rychlovazač) a 10x
euroobal, 544 nebo 564 
7. ročník - pokud mají sešit ze 6.ročníku mohou v
něm nadále pokračovat 
8. – 9. ročník – nelinkovaný sešit, velikost A4 nebo A5
(podle preferencí žáka), v 9. ročníku mohou
pokračovat v sešitě z 8. ročníku 

Dějepis Zakládací desky (rychlovazač) a euroobaly dle
potřeby

Člověk a příroda Zakládací útlé desky A4, 10x euroobal



Pozn.: Sešity pro žáky 1. stupně zajišťují třídní učitelé 

Cvičení z českého jazyka 524

Cvičení z matematiky 440 nebo 460

Výchova k občanství, 6. – 9. ročník 524

Výchova ke zdraví - 9. ročník Zakládací desky průhledné a 5x euroobal 
 

Pracovní činnosti 6. ročník-pěstitelské práce 
Pracovní činností dívky 7. a 9. ročník 

Zakládací desky(rychlovazač) a 10x euroobal

Pracovní činnosti, 6. – 9. ročník 524



PLÁNOVANÁ AKCE TERMÍN

Adaptační kurz 6. ročníku – Věšín 16. - 18. 9. 2026

Lyžařský kurz Šumava 3. - 9. 1. 2027

Lyžařský kurz Itálie 10. – 15. 1. 2027

Škola v přírodě 3. ročník Jaro 2027

Škola v přírodě 5. ročník Jaro 2027

Poznávací zájezd Velká Británie –
Cornwall

Jaro 2027

Jednodenní zájezd do Německa Jaro 2027

PLÁNOVANÉ VÝJEZDNÍ AKCE 
VE ŠKOLNÍM ROCE 2026/2027

Informace k adaptačnímu kurzu po 6. ročník
 
V rámci školního vzdělávacího programu se žáci zúčastní třídenního pobytu v
rekreačním středisku Brdy ve Věšíně. Během pobytu budou trávit čas se svými
novými učiteli 
a spolužáky v prostředí brdské přírody. 
Program nabídne řadu seznamovacích her a sportovních aktivit, jejichž cílem je
podpořit spolupráci, vzájemné poznávání a posílení dobrých vztahů v třídních
kolektivech. Součástí pobytu bude také poznávání přírody a regionálních zajímavostí,
které navazují na výuku přírodopisu, zeměpisu, tělesné výchovy, výchovy ke zdraví,
environmentální 
a výtvarné výchovy. 
Pobyt tak spojí vzdělávání, pohyb i společné zážitky, které pomohou vytvořit
příjemnou atmosféru na začátku nového školního roku.

Zároveň vás zveme na trídní schůzky 6. ročníku, které se budou konat 8. 9. 2026
od 16 hod.
 
Záloha na pobyt je 2200,-. Tuto částku, prosíme, uhradit na č. účtu
600321684/0600, VS: rodné číslo žáka, nebo do poznámky pro příjemce uvést
jméno a příjmení žáka. Platbu provádějte od poloviny srpna, nejpozději do
středy 9. 9. 2026. 



PŘIHLÁŠKY DO ŠKOLNÍ
DRUŽINY PRO ŠKOLNÍ ROK
2026/2027

Přihlášku do ŠD je nutné podávat na každý školní rok zvlášť.

Vyplněnou přihlášku odevzdejte prosím v úterý dne 1.září
2026 v kanceláři školy paní Kateřině Malešové v době od 7:00
do 15:30 hodin.

Více informací naleznete na stránkách školy v sekci Družina
(https://www.zsbreznice.cz/druzina).

Jak probíhá přijímání žáků do školní družiny:
Přednostně jsou přijímáni žáci 1. – 3. ročníků, následně pak
žáci ze 4. a 5. ročníku.
Při větším počtu zájemců, bude ze 4. a 5. ročníků o přijetí
rozhodnuto hlasováním.
Přednost navštěvovat ŠD je dána žákům dojíždějícím.



Vážení rodiče, děkujeme Vám za projev důvěry, za vzájemnou
spolupráci a za dlouhodobou pomoc škole! Vážíme si Vaší

všestranné podpory v oblasti materiální a finanční, ale zejména
Vaší ochoty k osobnímu zapojení do školních činností a aktivit.

Jsme rádi, že nejste lhostejní k dění ve škole a svou osobní účastí
přispíváte k pestrosti i účinnosti výchovy a vzdělávání. Ve škole
jste vždy vítáni. Předem Vám děkujeme za jakýkoliv další projev

podpory a spolupráce.
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